



福建省法学会刑法学研究会召开2013学术年会

时间: 2013-12-17 10:03 来源: 福建省法学会 责任编辑: admin

福建省法学会刑法学研究会2013年学术年会10月29至30日在龙岩市召开。省法学会副会长、省法学会刑法学研究会会长、省检察院副检察长顾卫兵, 省委政法委委务会议成员、省法学会专职副会长张琦, 省检察院副检察长李明蓉及论文作者代表等80人参加年会。

本次年会主题为“惩治与预防危害生态文明建设的刑事犯罪”。厦门大学法学院副院长、博士生导师李兰英教授作“生态环境刑法保护的缺失与重构”的专题讲座。与会代表围绕生态文明建设的刑法基础理论、危害生态文明建设职务犯罪、破坏环境资源保护犯罪等三个专题展开热烈的研讨。本次会议共收到论文96篇, 评选优秀论文25篇。其中, 一等奖3篇, 二等奖6篇, 三等奖16篇, 10位论文作者在会上作重点交流发言。

顾卫兵会长在总结讲话中强调, 今后刑法学研究会要重视研究成果转化, 进一步加强对刑法学应用性、对策性问题的前瞻性研究, 为领导决策提供有力的理论依据, 为司法实践提供优质的法律服务。要紧跟当今世界信息化浪潮, 找准研究着力点, 认真研究网络信息犯罪相关问题; 要关切民生热点, 针对食品药品安全犯罪问题开展调查研究; 要紧密联系我省发展实际, 注重当前我省刑法实务研究及运用, 参与相关司法机关出台的规范性文件调研、论争、制定。

上一篇: [江苏省法学会刑法学研究会2013年年在常州召开](#)

[收藏](#) [挑错](#) [推](#)

地方学会

- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

本月热点

- 贵州省法学会应用法学研究会、矿产资源
- 江苏省法学会刑法学研究会2013年年在常
- 浙江省第四届“山区经济发展法治论坛”
- 广东省法学会民商法学研究会2013年年在
- 第七届南方财税法高层论坛“税制改革
- 福建省法学会刑法学研究会召开2013学术年
- 昌吉回族自治州法学会“爱祖国、学法律
- 江苏省法学会法学教育研究会2013年年在

年度热点

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行动中的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践活动
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验”50周
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌尔同志
- 江苏省法学会刑法学研究会2012年年在
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治论坛”的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家、法律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江青年法学

